

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 30 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

5 月 15 日

校园文化新风尚 经济管理系茶艺培训受追捧

2017 年 5 月 8 日下午，由经济管理系主办的茶艺培训班在学院院长清校区一号教学楼 1503 教室正式开课，受到广大师生的欢迎和追捧。此次培训为期两周，旨在创造人文育人环境，培养学生国学兴趣，传承中华优秀传统文化，提高学生职业素养和品味气质。



本次培训有幸邀请到高级茶艺师、品茶师李学明老师进行授课。首次课程李老师先从茶的历史讲

起，讲到茶艺的礼仪，不仅有理论知识的讲解，还有实践技能的训练。课上同学们认真聆听，踊跃发言，积极演练，课堂气氛十分活跃。



通过这次培训，同学们深入地了解了中国的茶文化，领悟了祖国文化的博大精深，懂得了茶艺的基本礼仪，掌握了初步的茶艺技能。李老师说希望同学们在课余坚持刻苦

训练，同学们课下纷纷向李老师说请教，表现出极大的学习热情。



茶艺培训是经济管理系统除了太极拳以外的又一大特色活动，也是该系创建人文经管系列活动的一个重要组成部分。经管系将以学院创建省直文明单位为契机，努力打

造人文经管特色，提升学生人文素质，本次活动也为下一步开拓社会服务项目拓展思路、积累经验和人力资源。

